

2023年7月13日

各位

会社名 株 式 会 社 松 屋 代表者 代表取締役社長執行役員 古屋 毅彦 (コード番号 8237 東京証券取引所プライム市場) 問合せ先 総務部コーポレートコミュニケーション課 課長 関 泰程 (TEL. 代表 03-3567-1211)

株式取得(持分法適用関連会社化)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、日本国内におけるムーミンのライセンス管理を行う株式会社ライツ・アンド・ブランズ(以下、「RBJ社」)の発行済株式の 42.28%を株式会社ムーミン物語より取得し、持分法適用関連会社とすることを決議いたしましたのでお知らせいたします。なお、本件は適時開示基準には該当しませんが、有用な情報と判断し、任意開示を行うものです。

記

1. 株式取得の理由

RBJ 社は日本国内におけるムーミンのライセンスを管理しております。当社がライセンスビジネスに携わることは、今中期経営計画の方向性である「成長戦略の基盤づくりと事業ポートフォリオの見直し」に資するとともに、ムーミンビジネスにおいては、銀座店催事の開催、RBJ 社への役員派遣を含む人的支援、子会社である株式会社東栄商会によるムーミンショップの運営等、関与を続けてまいりました。

ライセンスを管理している RBJ 社と、ムーミンビジネスに関わり続けてきた当社との関係 が新たに構築されることで、グループ会社も含めた国内ムーミンビジネスの拡大とシナジー 創出も期待できることから、今般、RBJ 社株式を取得することといたしました。

2. 持分法適用関連会社となる会社の概要

(1)	名称	株式会社 ライツ・アンド・ブランズ	
(2)	所在地	東京都品川区上大崎3丁目1番1号目黒セントラル	
		スクエア 15F	
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 伊東 久美子	

(4) 主な事業内容	日本国内におけるムーミンのライセンス管理、TV アニメ		
	「ムーミン谷のなかまたち」の映像配給		
(5) 設立年月日	2018年3月16日		
(6) 資本金	45 百万円	百万円	
(7) 大株主及び持分比率	株式会社ムーミン物語 42.28%		
(8)当社と当該会社との	資本関係	該当事項はありません。	
関係	人的関係	当社は当該会社に従業員を3名、取締役	
		を1名派遣しております。	
	取引関係	当社は当該会社との間には、営業上の	
		取引関係があります。	
	関連当事者へ	該当事項はありません。	
	の該当状況		

3. 取得株式数及び取得前後の所有株式の状況

(1)	異動前の所有株式数	0 株
(2)	取得株式数	178 株
(3)	異動後の所有株式数	178 株(議決権所有割合: 42.28%)

4. 日程

(1)	取締役会決議日	2023年7月13日	
(2)	契約締結日	2023年7月13日	
(3)	株式譲渡実行日	2023年7月14日	(予定)

5. 今後の見通し

本件が当期の連結業績に与える影響は軽微であります。

以 上